

事关亚冠出线的关键一役

# 山东泰山今晚主场战卡雅

输掉足协杯决赛后，山东泰山队还未走完2023年的全部征程，因为还有两场亚冠比赛，其中今晚8点，他们坐镇主场面对菲律宾卡雅队，这也是山东泰山2023年的最后一个主场比赛。双方小组赛首回合中，泰山队曾3:1轻取对手，此番再交锋，泰山队不容有失。

积分榜上，泰山队目前与横滨水手同积9分，此役泰山队若取胜，便可提前锁定小组前两名，有较大概率晋级16强。

对于泰山队而言，本场比赛一大优势就是莫伊塞斯、贾德松和费南多均可出场比赛，这也是亚冠小组赛的最后一个主场比赛，主帅崔康熙应该会进行一定的人员轮换。25日，泰山将士踢完足协杯决赛，部分主力球员身心疲惫，在客场挑战卡雅时，崔康熙就曾使用胡靖航、赵剑非、谢文能、买乌郎等多名相对年轻的球员，最终以3:1带走一场胜利。

相比之下，菲律宾卡雅队拥有多名外援，其中身价最高的是来自日本的斋藤彰人，他的位置是中后卫，身价第二的是日本球员掘越大藏，他是球队的进攻核心，上赛季获得了菲律宾联赛的金球和金靴，这位日本球员的进攻威胁不容忽视。另外，卡雅队的西蒙尼·罗

塔和奥迪·门兹，是菲律宾现役国脚，外战经验相对丰富。

目前，卡雅队亚冠小组赛四连败，积分垫底，但上轮比赛中，卡雅队险些在最后时刻逼平横滨水手，让人有些刮目相看。本轮赛前，卡雅队早在11月23日就已飞抵济南，备战氛围相当轻松。四连败后，他们深知出线无望，26日下午还全队前往趵突泉公园游览一番，感受了济南当地的风土人情。区别于第一场比赛，卡雅队最近主打5后卫战术，主教练柯蒂斯的这一策略是要给泰山队制造麻烦，争取进球机会。在足协杯决赛中，泰山队暴露出的最大问题就是在进攻端难有作为。

泰山队此役还有核心球员缺阵，除了正在养伤的王彤和童磊，费莱尼也很可能不会出战。在25日比赛结束后，费莱尼没有随队一起返回济南，倘若如此，济南球迷恐怕很难在现场与费莱尼完成“最后一别”。

就整体实力而言，泰山队明显优于卡雅。本场比赛，泰山队有很大把握全取3分。当然，一切要看临场发挥，泰山将士需要尽快从足协杯失利的情绪中走出来，要保持良好的心态、高昂的斗志，不要轻敌，全力以赴，提前锁定一个出线资格。

宗禾



## 中超明年3月1日开赛

26日，中国足球协会职业联赛工作会议在苏州召开，足协各会员协会和三级联赛俱乐部负责人及准入注册工作人员参加了会议。从会上了解到的信息来看，2024赛季中超联赛计划明年3月1日开赛，11月2日结束，全年30轮，采取双循环主客场赛制，整体联赛政策基本保持稳定，变化不大。

新赛季中超参赛球队为16支，中甲16支，中乙从16支扩军

为20支球队。

另外，中甲联赛计划明年3月9日开赛，11月3日闭幕，全年30轮比赛，双循环主客场赛制；中乙联赛计划明年3月23日开赛，10月20日闭幕，全年28轮比赛，第一阶段为南北区双循环18轮比赛，第二阶段为争冠组/保级组双循环10轮比赛。

外援政策基本与本赛季保持一致，中乙联赛仍不允许使用外援。本赛季U21联赛冠军

球队（海港U21）下赛季征战中乙，球队不参与中乙升级赛，但如果战绩不佳，将会被降入U21联赛。

2024赛季中国足协杯计划进行8轮，1月先进行足协杯资格赛，由各会员协会相关赛季前两名参加，决出12支球队出战足协杯第一轮。

2024赛季超级杯预计将于明年2月25日举行，由上海申花对阵上海海港。

裴力

## 皇马暂登西甲榜首

新华社马德里11月26日电 2023-2024赛季西班牙足球甲级联赛第14轮26日继续。皇家马德里客场3:0完胜加迪斯，暂登西甲积分榜榜首。

皇马本轮做客加迪斯。在维尼修斯等人缺阵的情况下，罗德里戈挺身而出，在比赛中两射一传，成为本场表现最亮眼的球员；贝林厄姆也有一球入账。这场胜利让皇马目前以11胜2平1负积35分的成绩暂时超越少赛一场的赫罗纳，登上西甲积分榜榜首。

开场第14分钟，罗德里戈便在禁区左侧拿球后带球穿越数人围堵，至禁区前沿处拔脚

怒射，将皮球打入球门右上角，为客队首开记录。

下半场，莫德里奇在第63分钟错过为皇马扩大比分的机会，他的远射打在门柱上弹出。但仅仅1分钟后，罗德里戈接莫德里奇传球，带球杀入禁区，在数名防守队员的拦截下巧妙晃开角度，于禁区中路射门，皮球擦右门柱入网。皇马2:0领先对手。

第74分钟，皇马凭借一次快速反击再入一球：罗德里戈从后场一路带球至禁区附近后分球左路，贝林厄姆拿球后于小禁区左角低射远角得手，为客队将比分锁定为3:0。

## 尤文“德比”平国米

新华社罗马11月26日电 意大利足球甲级联赛第13轮26日继续进行，在焦点战“国家德比”中，尤文图斯主场1:1战平国际米兰。

比赛在都灵的安联球场进行，这也是目前积分榜头两名之间的较量。比赛开始后双方很快制造了一些较有威胁的射门。第27分钟，弗拉霍维奇与基耶萨行云流水的配合成功突破国米防线，为主队“老妇人”先拔头筹。不过积分榜

“领头羊”国米几分钟后同样凭借一次漂亮的配合迅速扳平比分，图拉姆右路送出横传，劳塔罗禁区内以刁钻角度低射破门。

易边再战，虽然国际米兰在控球率上大大超越主队，但场面与上半时相比稍显沉闷，场上也没有出现太多有威胁的射门尝试，最终两队1:1言和，各拿一分。这也意味着本轮获胜的AC米兰和那不勒斯缩小了与积分榜前两位的差距。

## 热刺被逆转遇连败

新华社伦敦11月26日电 26日进行的英超第13轮比赛中，曼联客场3:0完胜埃弗顿，实现三连胜。热刺在先进一球的情况下被阿斯顿维拉2:1逆转，遭遇联赛三连败。

因违反财政规则被扣去10个英超积分的埃弗顿迎来遭遇重罚后的第一场比赛。开场仅3分钟，小将加纳乔在禁区内上演精彩的倒钩射门，帮助曼联1:0领先。此后“太妃糖”虽然屡次试图冲击曼联防线，但都无功而返。

顶住对手攻击火力的曼联在下半场继续扩大优势。马夏尔突入禁区被绊倒，曼联获得点球机会。拉什福德主罚命中，将比分改写为2:0。第75分钟，费尔南德斯禁区前沿送出妙传，马夏尔单刀破门，确保曼联3:0完胜对手。

近6轮联赛5胜1负的曼联排名升至积分榜第六，仅落后第五名热刺2分。

热刺当日坐镇伦敦主场，凭借洛塞尔索第22分钟的破门力拔头筹。不过，维拉先是在上半场补时阶段依靠托雷斯的禁区内头球将比分扳平，而后又于下半场由沃特金斯低射破网，送给热刺三连败。

10轮过后还曾领跑英超的热刺如今已跌至第五，不过和榜首的阿森纳也就是4分之差。

赛前，热刺为当日去世的前英格兰主帅维纳布尔斯举行了悼念仪式，球员和现场观众一起鼓掌一分钟，缅怀这位曾率领英格兰队打入1996年欧锦赛四强的名帅。享年80岁的维纳布尔斯曾作为热刺球员和主教练各获得一次足总杯冠军。

分类信息

刊登热线  
6630888

生活广场  
刊登热线:6630888

家政服务

恒警家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务

海港搬家 6268899 移空

分类信息

小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888